



नाशिकसाठी एक महासंधी महाधेय साधायची!
8 ऑक्टोबर 2017

Half Marathon - 21 Kms | Power Run - 10 Kms
Fun Run - 5 Kms | Family Run - 3 Kms

लोकमत

Nashik Maha Marathon
A LOKMAT INITIATIVE

8 ऑक्टोबर 2017

REGISTRATION OPEN

नोंदणी सुरु

नोंदणीसाठी www.mahamarathon.com/nashik/

नोंदणीसाठी पत्ता : लोकमत मीडिया प्रा. लि., सुचोपट्टे ट्रेड सेंटर, शरणपूररोड, नाशिक. फोन-६६४७५२६



नाशिक महामरैथॉन : मान्यवरांच्या उपस्थितीत रंगला शानदार सोहळा; स्पर्धेचा वाजला बिगुल

महामरैथॉन टी-शर्टचे सादरीकरण

लोकमत न्यूज नेटवर्क

नाशिक : आरोग्य जागृतीचा संदेश देण्याबरोबरच अथलेटिक्स खेळाला प्रोत्साहन मिळावे यासाठी लोकमत वृत्तपत्र समूहातर्फे आयोजित करण्यात आलेल्या नाशिक महामरैथॉन स्पर्धेच्या टी-शर्टचा अनावरण सोहळा मान्यवरांच्या उपस्थितीत पार पडला. सुरेल गीतांचे सादरीकरण, नृत्याचा आविष्कार आणि धम्माल संगीताच्या सादरीने रंगलेल्या सोहळ्यात विषयव्यवस्था आणि निव्वया रांग्या आकर्षक टी-शर्टचे तसेच महामरैथॉनचा सर्किट मंडळचे दिग्गजांचे सादरीकरण करण्यात आले.

हॉटेल एक्स्प्रेस इन येथे रंगलेल्या एका शानदार सोहळ्यात नाशिक महामरैथॉनचे टी-शर्ट लॉन्च करण्यात आले. आंतरराष्ट्रीय धावपटू कविता राजत, पोलीस आयुक्त रवींद्रकुमार सिंगल, सदीप विद्यापीठाचे कुल्लुक कर्नल एन रामचंद्र, एनआयसीचे वरिष्ठ व्यवस्थापक प्रदीप सोनीय, अथलेटिक्स संघटनेचे अध्यक्ष राजीव जोशी, 'लोकमत'चे सहायक



स्पर्धेची वादली उत्सुकता

लोकमत वृत्तपत्र समूहातर्फे आयोजित या महामरैथॉनमध्ये नाशिककरांमध्ये प्रबुद्ध उत्सुकता असून, जवळपास सहायक वातावरण निर्मितीला नाशिककरांकडून हातभार लागत आहे. रविवार, दि. ८ ऑक्टोबर रोजी महामरैथॉनची सुरुवात सांगार असत, या सधेतून वेगळे युवक यथील मेर्यानासाठी वात्रता मिळणार असल्याने नाशिककरांमध्ये या स्पर्धेविषयी प्रबुद्ध उत्सुकता आहे.



रंगारंग सोहळा

नाशिक महामरैथॉन टी-शर्ट अनावरण सोहळ्याचा इन्सपिरेट युव्या मुला-मुलींनी रंगत आणली तर गायक चेतन वाटसिंगर यांनी सुरेल वातावरण निर्मिती केली.

उपाध्यक्ष वी. बी. चांडक, निवारी संपादक विष्णू अग्रवाल यांच्या हस्ते टी-शर्टचे अनावरण करण्यात आले. यावेळी सदीप विद्यापीठाचे कुल्लुक एन. रामचंद्र आणि एनआयसीचे वरिष्ठ व्यवस्थापक शेनॉय यांनीही आपल्या भाषणातून या स्पर्धेच्या यशस्वीतेसाठी सहकार्य करण्याबरोबरच सहभाग घेत असल्याचे सांगितले. पोलीस आयुक्त रवींद्रकुमार सिंगल यांनी, कोणत्याही चांगल्या उपक्रमासाठी नाशिककर नैर्हमीच पुढे असत. नाशिक महामरैथॉनलाही अनेकांची चांगली साथ लाभली असून, या सधेत आपण स्वतः धावणार असल्याचे सांगितले.

यावेळी एचडीएमसीचे विद्यनेस हेड समीर दातणे, फ्रावशी अकॅडमीचे रतन लय, दीपक बिस्डसेचे दीपक चांदे, हॉटेल एक्स्प्रेस इनचे व्यवस्थापक ऋषिकेश जोशी, सपकार नॉलेज हबचे वी. बी. रायते, अपोलो हॉस्पिटलचे मीश ज्ञानय, रंणा गुपचे संसाराक निखिरी रंणा, नैर्माळ फार्माचे राहुल वरत, रॅडिओ सिटीचे गोविंद देशमुख,

गेल्या सहा वर्षापासून एनपीएल क्रिकेट नाशिककरांनी यशस्वी करून दाखविले आहे. आता नाशिक महामरैथॉनलाही भस्मण आणि उदंड प्रतिस्पर्धा मिळत असून, अनेक लोक आणि संस्था या स्पर्धेच्या आयोजनासाठी उण्या राहिल्या आहेत. एका चांगल्या स्पर्धेसाठी

नाशिककरांना प्रेरणा देण्यासाठी सर्वांनी यात सहभाग नोंदवावा, असे आवाहन त्यांनी प्रालक्षिकातून केले.

कार्यक्रमास जिल्हा क्रीडा अधिकारी रवींद्र नाईक, नाशिक निष्ठाळ्याचे नरेंद्र छांबे, नाशिक सायकलस्टचे अध्यक्ष प्रवीण

खाबिया, सायकलपटू महेंद्र महाजन, हिंदेर महाजन, अथलेटिक्सचे दत्ता जाधव, वैजनाथ काळे, महेश तुंगार, सागर कांबरे, आंतरराष्ट्रीय धावपटू अतुल जंजे, मराठा हायस्कुलचे मुख्यशासक अरुण पिण्ळे, क्रीडा शिक्षक सोपान वाटपडे, संघीय अभियांत्रिकी महाविद्यालयाचे जयंत

पट्टीवार, विश्वेश चिल्डेन हॉस्पिटलचे डॉ. मिलिंद भागडिया, एसएमबीटीचे पीआरओ सचिन गुंजाळ, सदीप युनिव्हर्सिटीचे डीन आर.एफ. मसुपी, डॉ. पुष्कर लोले, अचिनाश आवाड, केवटीय कोच श्री.व.सुपी आदी उपस्थित होते. सुरसंचान शिन्हा भेडे यांनी केली.



'लोकमत'च्या वतीने आयोजित करण्यात आलेल्या 'नाशिक महामरैथॉन' स्पर्धेसाठी नाशिककरांच्या उदंड प्रतिस्पर्धा लागत आहे. रडिओसिटीमधील विद्यार्थ्यांनी या सधेत सहभागी होत नाशिककरांनीही सहभाग नोंदवावा, असे आवाहन केले.



१७ रोजी रंगारंग प्रोमो-रन

गोल्फ क्लव मैदानापासून होणार सुरु

नाशिक : लोकमत समूहातर्फे नाशिकमध्ये येत्या ८ ऑक्टोबर रोजी 'नाशिक महामरैथॉन' स्पर्धेचा धार रंगारंग असून, या स्पर्धेच्या वातावरण निर्मितीसाठी शहरात रविवार, दि. १७ रोजी प्रोमो-रनचे आयोजन करण्यात आले आहे. ५ आणि १० कि.मी. अंतराची ही स्पर्धा नाशिक महामरैथॉनचे रणसिंग फुकरण असून, या स्पर्धेचे धावपटू कविता राजत, मोनिका आदेशसह अरुंध नाशिककरांना प्रोमो-रनमध्ये



धावण्याची संधी मिळणार आहे. नाशिक महामरैथॉन स्पर्धा ही नाशिकच्या अथलेटिक्सचे खेळाची ओळख निर्माण करून देण्यासाठी असून, या माध्यमातून नाशिककरांमध्ये उत्साह निर्माण होणार आहे. ५ आणि १० कि.मी. ची ही स्पर्धा गोल्फ क्लव मैदान येथून पहाटे सुरु होणार आहे. या सधेत सहभागी होण्यासाठी इच्छुकनांना नाममात्र नोंदणी शुल्क आकारावायत येणार आहे.

अवघ्या ५० रुपयात नामावणी करून धावपटू प्रोमो-रनमध्ये सहभागी होऊ शकणार आहेत. या स्पर्धेच्या वातावरण निर्मितीत अनेक व्यक्ती आणि संस्थांचा सहभाग असून, या मेगा इव्हेंटमध्ये नाशिककरांनी प्रोमो-रनमध्ये सहभागी होण्याचे आवाहन करण्यात आले आहे. या स्पर्धेच्या आनंदातून आणि आफ्रिलाइन नोंदणीला उदंड प्रतिस्पर्धा लागत आहे.



नाशिक महामरैथॉन स्पर्धेच्या सोहळ्यात सहभाग नोंदविणारे साधना मिसळचे संचालक राजत आमले आणि कर्मचारीवृंद.

Associate Sponsors







T-Shirt Partner





Food & Beverage Partner




Hospitality Partner




Ethnic Partner



Pride Partners



Health Partner




Goodie Bag Partner



Health Mapping Partner




Official Energy Drink Partner




Sporting Accommodation Partner



Logistics Partner



Health & Fitness Partner



Radio Partner



Outdoor Partner



Supported By



